
DIREÇÃO REGIONAL DAS PESCAS
Retificação n.º 40/2013 de 30 de Abril de 2013

Retifica as Portarias n.ºs 226/2013 e 227/2013, de 1 de abril de 2013 e as Portarias n.ºs 296/2013 e 295/2013 de 2 de Abril, todas elas da Direção Regional das Pescas, que se encontram publicadas no *Jornal Oficial*, II série, n.º 63, de 1 de abril e n.º 64, de 2 de abril, respetivamente:

No ponto 2, onde se lê:

“C.E. 08.08.02 – Transferências de Capital - Outras,...”

No ponto 2, deve ler-se:

“C.E. 04.08.02 – Transferências Correntes - Outras,...”

26 de abril de 2013. – O Adjunto, *José Azeredo Pontes*.